

Итоги и главные события VI международной выставки Integrated Systems Russia

Вот уже шестой год выставка Integrated Systems Russia представляет главные мировые новинки и последние тенденции в области аудиовизуальных, информационно-коммуникационных технологий и системной интеграции для корпоративного и домашнего секторов в России.

Последние разработки в области профессионального аудио- и видеооборудования, самые прогрессивные проекты по системной интеграции в сфере государственного сектора, бизнеса, оборудование и решения Digital Signage, а также системы «Умный дом», ежегодно можно увидеть на крупнейшей в странах СНГ ежегодной выставке Integrated Systems Russia.

В 2012 г. выставка прошла с 30 октября по 1 ноября на территории Экспоцентра сразу в двух павильонах (павильоны 1 и 5). Динамичное развитие рынка аудио и видео привлекает в Россию новых иностранных производителей оборудования, о чем свидетельствует ежегодное увеличение количества участников проекта. Достижения в области аудиовизуальных, информационно-коммуникационных технологий продемонстрировали в этом году 149 компаний из 16 стран мира.

Вот уже несколько лет одним из главных трендов рынка аудио- и видеооборудования является конвергенция АВ-технологий и систем автоматизации зданий. В связи с этим шестой год подряд выставка Integrated Systems Russia проходит одновременно с международной выставкой HI-TECH BUILDING, которая представляет ведущие мировые технологии и оборудование для автоматизации зданий, проекты «интеллектуальных зданий», «умных домов», технологии строительства и оснащения энергоэффективных и «зеленых» домов. В этом году ведущие отраслевые выставки посетили 10 185 человек, среди которых производители, дистрибьюторы и дилеры оборудования, системные интеграторы и install-торы, представители архитектурных и дизайнерских

бюро, девелоперы, специалисты IT-сектора, частные заказчики.

Экспозиционная часть выставки по традиции была дополнена обширной деловой программой, которая включала в себя как специализированные проекты и конференции, так и обучающие семинары.

Следуя тренду конвергенции аудио- видеотехнологий и систем автоматизации зданий, посетители Integrated Systems Russia приобрели уникальный опыт. Деловую программу выставки открыл первый и единственный в России Форум KNX «Аудио-видео решения и системы управления KNX». Основной темой Форума был вопрос синергии систем управления на базе протокола KNX и аудио- и видеорешений. Специалисты рынка обсудили основные тенденции отрасли и презентовали новинки оборудования.

Отрасль Digital Signage в России демонстрирует стабильные показатели роста, которые уверенно приближаются к мировым. Именно поэтому с каждым годом растет популярность специализированного проекта Digital Signage на выставке. В этом году в рамках Integrated Systems Russia информационным системам DS был выделен отдельный павильон в Экспоцентре, организована специальная Демозона, где наглядно демонстрировались оборудование, контент и готовые решения Digital Signage для различных вертикальных рынков: многофункциональных центров по предоставлению государственных услуг, розничных сетей, рекламы, гостиниц, банков.

Развитие Digital Signage во многом зависит от единой стратегии, которой должны придерживаться все участники рынка. На международной конференции «Актуальные тренды рынка Digital Signage» эксперты обозначили основные направления и проблемы развития отрасли, используя в своих докладах примеры реализованных российских и зарубежных проектов последних лет.

Серьезный интерес для участников и посетителей выставки ежегодно представляет сфера образования. Модернизация образования была и остается одной из приоритетных задач государства, в связи с чем производители оборудования ежегодно разрабатывают сотни технологий и интегрированных решений, которые помогут реорганизовать и усовершенствовать образовательный процесс в учебных учреждениях разного уровня. Для знакомства с уникальными разработками в области аудиовизуальных и интерактивных систем была организована экскурсия по стендам ведущих системных интеграторов и производителей аудиовизуального и презентационного оборудования, представленным на выставке Integrated Systems Russia 2012. Наиболее актуальные вопросы информатизации образования были затронуты 31 октября на конференции «Высокие технологии в образовании: оценка эффективности, экспертиза и консалтинг».

В дискуссии приняли участие мировые производители, дистрибьюторы и ведущие российские интеграторы аудиовизуального, информационно-коммуникационного оборудования, а также преподаватели высших, средних и профессиональных учебных заведений, методисты по информатизации, проректоры по ИТ.

Были подняты вопросы теории и практики консалтинга в образовании, инструментария для оценки уровня автоматизации школ, разработки новых программ, а также приведены примеры успешной практики внедрения современных технологий в традиционную систему образования. Компания

Polymedia рассказала об организации дистанционного обучения в 124 школах Краснодарского края для детей с ограниченными возможностями. Стоит отметить, что данный проект стал победителем Четвертой национальной премии Prointegration Awards в номинации «Лучшее решения для образовательного сектора».

Престижная Национальная премия Prointegration Awards 2012 организована компанией «Мидэкспо» совместно с европейскими партнерами Integrated Systems Europe и присуждается ежегодно лучшим проектам в области системной интеграции и профессионального аудио- и видеооборудования. В этом году авторские решения компаний — системных интеграторов и инсталляторов оценивали редакторы мировых специализированных СМИ и независимые эксперты в области аудио-, видео- и информационных технологий (www.prointegration.ru).

В рамках Integrated Systems Russia специалисты профессиональных ассоциаций CEDIA и InfoComm International провели ежегодные семинары, способствующие повышению квалификации российских специалистов в области интеграции аудиовизуальных и информационно-коммуникационных технологий.

О дальнейшем развитии индустрии профессионального аудио- и видеооборудования и системной интеграции в России и мире, а также о новейших разработках в отрасли можно будет узнать через год на седьмой международной выставке Integrated Systems Russia, которая пройдет с 22 по 24 октября 2013 г. в Экспоцентре.

